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Déclaration : 

Merci d’avoir commandé le produit TT-02. Veuillez lire attentivement ce manuel d’utilisation 

avant toute utilisation. Merci de prêter attention à toutes les précautions et avertissements 

mentionnés dans ce manuel. Conservez ce manuel dans un endroit sûr pour toute référence 

future. Le contenu de ce guide utilisateur est fourni à titre informatif, est susceptible d’être 

modifié sans préavis et ne doit pas être interprété comme un engagement de la part de TWO 

TWENTY. 

TWO TWENTY décline toute responsabilité ou obligation légale en cas de divergence dans ce 

guide. TWO TWENTY se réserve le droit de modifier les spécifications à tout moment sans 

préavis. 

TWO TWENTY considère ce manuel comme étant exact et fiable ; toutefois, TWO TWENTY 

décline toute responsabilité quant à son utilisation ou à toute violation de brevets ou droits 

de tiers en résultant. 

Présentation du produit : 
a) Composants du produit : 

  

En observant l’indicateur de statut, vous pouvez connaître l’état de fonctionnement de 

l’appareil. L’état de l’indicateur est le suivant : 
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Remarque : L’appareil doit être complètement chargé avant utilisation. Il est recommandé 

d’utiliser un chargeur 5V / 2A pour activer la charge rapide. Le temps de charge varie de 6 à 8 

heures selon les chargeurs, et la LED rouge reste allumée pendant la charge. Le câble de 

charge est un câble Micro-USB standard. 

Fonctionnalités 

• Suivi en temps réel 

• Alertes de géorepérage 

• Historique des trajets 

• Accès via application mobile 

b) Spécifications techniques : 

 

              

Démarrage : 

a) Allumer le produit : 
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b) Installation : 

• Pour éviter les vols, l’emplacement de l’appareil doit être aussi caché que possible. 

• Évitez de le placer à proximité de sources d’émission telles que les radars de recul, 
alarmes ou autres dispositifs de communication embarqués. 

• Il peut être fixé avec des colliers de serrage ou du ruban adhésif double face large et 
épais. 

• L’appareil possède une antenne GSM et une antenne GPS intégrées. Lors de 
l’installation, l’appareil doit être orienté vers le haut (vers le ciel) et ne doit pas être 
couvert par un matériau métallique. 

 

c) Activation de l’appareil : 

Création de compte et connexion 

• Inscrivez-vous sur notre site https://www.two-twenty.io/ en cliquant sur « Activer mon 

appareil » 

• Entrez votre adresse e-mail et créez un mot de passe 

• Vérifiez votre e-mail et connectez-vous 

Choix d’un abonnement 

• Une fois le compte créé, activez votre appareil sur notre site : https://www.two-

twenty.io/ 

• Connectez-vous, puis choisissez le forfait adapté à vos besoins 

• Vous êtes prêt à suivre votre véhicule ! 

Téléchargement et installation de l’application 

• Téléchargez l’application « Two Twenty » sur l’App Store (iOS) ou le Google Play Store 

(Android), ou scannez le QR code présent dans l’emballage. 

 

Assurez-vous que votre appareil est sous tension, selon le modèle. 

 

 

https://www.two-twenty.io/
https://www.two-twenty.io/
https://www.two-twenty.io/
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Présentation de l’application : 
Voici un aperçu rapide des principales sections : 

d) Paramètres du profil  

• Mettez à jour vos informations de profil et préférences dans la section « Profil ». 

• Gérez tous vos appareils via la rubrique « Mes appareils » dans votre profil. Vous verrez 
une liste de tous vos appareils et pourrez cliquer sur chacun d’eux pour modifier les 
informations et configurer les alertes. 

e) Dashboard 

Le tableau de bord fournit des analyses détaillées du comportement de votre appareil, vous 
aidant à surveiller et analyser les habitudes d’utilisation. Vous pouvez utiliser des filtres pour 
afficher les données sur des plages de dates personnalisées. 

f) Alertes 

Consultez toutes vos alertes dans la section Alertes. 

• Analysez chaque alerte et épinglez celles qui sont importantes pour un accès rapide et 
leur traitement. 

• Vous pouvez filtrer les alertes par plage de dates personnalisée. 

g) Historique 

• Revoyez et analysez tous vos trajets passés dans la section Historique. 

• Vous pouvez utiliser des filtres pour afficher les données sur des plages de dates 
personnalisées. 

Besoin d’aide ? 

Si vous avez besoin d’assistance ou si vous avez des questions, n’hésitez pas à nous 

contacter à l’adresse : support@two-twenty.io 

Notre équipe d’assistance est là pour vous aider ! 

Dépannage : 
Lorsque vous utilisez le terminal, si vous remarquez un comportement anormal de l’appareil, 
veuillez consulter les problèmes et solutions suivants. Si le problème persiste, veuillez 
contacter l’équipe support. 
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